

拱墅招聘85名社工

向善做群众工作者提供专门岗位 职称加分大幅提高

近日,拱墅一年一度的社工招聘开始了。今年拱墅区计划招聘社区专职工作人员85名。其中,面向社会公开招聘69名,面向退伍军人及随军家属(配偶)定向招聘16名。岗位还是按街道设置,分属祥符、半山、康桥、米市巷、湖墅、小河、拱宸桥、和睦、大关等9个街道的社工岗位。

记者 梦诗三悦 通讯员 严旭东

分年龄段向善做群众工作者,提供专门岗位

区民政局表示,社区工作者是一份充满责任感和“有温度”的职业,社工最重要的是能跟社区居民贴心交流、沟通,所以对应聘者的年龄比较“宽容”,只要是35岁以内都可以报名,公开招聘的个别岗位放宽到40周岁。

尤其值得一提的是,今年社工招聘首次采用了分年龄段招聘社工,不仅欢迎年轻大学生投身社区工作,还单独设置了35-40周岁年龄段岗位,为社会经验丰富、善做群众工作的人才专门提

供机会。

对于社工的户籍要求,只要是具有杭州市区(不含萧山、余杭、富阳、临安)常住户籍(2017年9月21日及之前落户)的市民都可以报名。

应聘社工的市民要进行现场报名,报名具体时间是2017年9月22日至9月23日(周五、周六两天)9:00-16:00,报名地点为杭州市北部人力资源服务市场(拱墅区上塘路629号,百安居正对面)。成功报名后,还要参加笔试和面试。

三类人员可享笔试加分,职称加分大幅提高

今年招聘跟往年相比,还有一个很大的不同点就是提高了职称加分。具有社会工作者初级、中级职称的考生笔试加分数比往年提高了不少,从原来的初级加3分、中级加5分,变为现在的初级加5分、中级加10分,对有专业工作人才给予充分鼓励。

据悉,共有3类人员在笔试环节还有加分机会:第一类为户籍加分,报考考生为拱墅区户籍(不含集体户口、不含退伍军人及随军家属岗位),加5分;第二类为职称加分,

具有社会工作者(中级职称)职业资格的考生可加10分,具有助理社会工作者(初级职称)职业资格的考生可加5分;第三类为定向退伍士兵加分,符合定向招聘报名条件退伍士兵,荣立三等功或被军区以上单位表彰的可加10分,荣立二等功及以上的退伍士兵可免试录取(只面向针对退伍军人员岗位)。同时具备两项或多项加分条件的,不重复加分,按最高项加分。

详细招聘公告可登录杭州运河人才网、拱墅门户网站了解。



八丈井社区

D级危旧房“解危”居民送来锦旗表感谢



居民来社区送上锦旗

本报讯(通讯员 杨艳 陈璐 胡俊威 沈秋燕)“陈书记,你好,真的谢谢你们社区的帮忙啊!”近几天,八丈井新村16-19幢居民代表带着锦旗前来社区,对八丈井新村危旧房治理工作组表达感谢之情。

八丈井新村16-19幢共有4栋189户居民,因年代久远,房屋部分结构出现了不同程度的倾斜、老化现象,2017年被鉴定为“D”级危房。上塘街道、区城建发展中心、社区、居民代表果断成立工作组,于8月14日启动危旧

房治理架架大修。随着9月13日全部居民完成签约,意味着房屋将进入整治阶段,落在居民心头的“大心病”终于在近日得到了解决。据了解,八丈井新村房屋架架大修工作正在紧锣密鼓展开,周边还将建设地铁3号线、多条支小路、胜利河旅游综合体、一个安置房小区。相信在不久的将来,区域内将彻底告别“老破小”,成为省级特色小镇——运河财富小镇的新亮点,原住民的生活将会更美好。

大塘巷社区

诗词音乐会 风雅米市巷

本报讯(通讯员 俞婷)9月26日,米市巷将迎来“米市赋—诗词音乐会”暨米市地区第21届共建文艺晚会。届时,米市“明星”们将通过诗词音乐会的形式,对先秦诗经、唐诗、宋词及现代诗词中的经典,通过合唱、诗朗诵、舞蹈、民乐以及吟唱等多种艺术表现方式进行演绎,展现米市文化魅力,迎接党的十九大胜利召开。

本次诗词音乐会将紧紧围绕今年米市地区“诗·琴·画·艺”诗词文化节内容,分为“诗·音”、“诗·韵”和“诗·意”三个篇章,

同时将进行文化节之“诗词诵读”比赛和“诗画米市”主题摄影比赛的颁奖典礼。音乐会生动展现米市文化大课堂培训项目成果,积极发挥共驻共建功能,届时会有辖区大关小学、品融集团、霞影琴馆、英伦幼儿园、金荣瑜伽等多家单位登台献艺,米市巷原创节目音诗画情景剧《米市赋》、群艺荟萃《米市晨韵》等特色节目也将一一亮相,尤其是节目《米市赋》,将结合特制3D动画,情景再现米市前世今生和善人善事,让我们拭目以待吧。

吉如社区

增设广场垃圾桶 提高居民环保意识

本报讯(通讯员 印师源 高洁)日前,吉如家园中心广场告别了垃圾无处丢的尴尬,细心的居民发现,在广场四角和室外健身点附近多了崭新的垃圾桶。

吉如家园是回迁安置房,其中有50%是出租房,外来人口集中。中心广场作为居民休闲娱乐的场所,因垃圾桶距离较远,居民生活垃圾随意丢弃,“脏乱差”问题一直困扰着居民。为此,社区工作人员根据居民反映的意见,结合实地情况,与物业协调投放垃圾桶。在此居住的居民何女士看到新投放的垃圾箱,十分高兴。她

自2015年入住时起,广场卫生情况就不理想。她指着前面的凉亭说:“晚上这里人多,居民常把垃圾扔在这里,有时候真看不过去就自己动手处理一下。”

解决垃圾安置问题获得了居民的一致肯定,大家纷纷表示,感谢社区为改善居住环境所做出的努力!社区工作人员也表示,社区将继续与物业一起做好垃圾桶的清运和清洗等维护工作,同时也倡议居民之间互相监督,杜绝垃圾乱扔乱倒现象,共同改善生活环境和质量,共同树立良好的小区形象。

卖鱼桥社区

有群“功夫大妈”全省摘金

本报讯(通讯员 叶佳 鲍卓杰)近日,由浙江省体育局主办,临海市体育局承办的2017年浙江省健身气功站点总决赛在临海市体育馆圆满落幕。来自全省各地市的15支代表队同台竞技,湖墅街道暨园健身气功站点代表队以团体总分第一佳绩喜获团体一等奖。

湖墅街道暨园健身气功站点

代表队在近期举行的2017年浙江省健身气功站点联赛分站赛(杭州赛区)夺得团体比赛冠军。在代表杭州赛区参赛备战期间,队员们克服天气炎热等困难,始终以饱满的斗志、旺盛的精力积极投入到训练工作中。因充分的准备、出色的发挥,最终夺得六字诀和易筋经项目第一名、团体总分第一名的佳绩。



湖墅街道暨园健身气功站点代表队成员亮相

“华丰忆”故事屋留住老厂的辉煌记忆

本报讯(记者 梦诗三悦 通讯员 董黎)老物件、老照片记录着居民生活的岁月流转,实物和图片把人们带回了旧日时光。最近,和睦街道华丰社区的“书香华丰”阅读学习综合体

内建设了一座老华丰厂记忆展示中心——“华丰忆”故事屋,更是让老厂再现了作为省内首家机制纸企业曾经的“辉煌”,勾起很多人的回忆。



“故事屋”源于对“华丰精神”的守望

“华丰忆”故事屋位于华丰社区西北角,屋内藏品都是居民捐赠的老物件。华丰社区党委书记应玉兰介绍说,现在的华丰社区是原华丰厂的集体宿舍所在地,而故事屋则是其中一间30平方米的小屋,目前正在进行最后的软装。以后,这里将用来陈列居民捐赠的华丰厂老物件和展示老物件背后的故事。

过去,拱墅是浙江工业重镇。华丰造纸厂,见证了杭州工业发展的历史,也见证了拱墅区转型升级的新变化。而华丰社区居民大多为华丰造纸厂老员工,企业文化氛围浓厚。

5月26日,随着华丰造纸厂的搬迁,华丰厂曾经的集体宿舍华丰新村也迎来了新生。

“虽然华丰厂搬迁大家都舍不得,不过俗话说‘破旧才能立新’,我们社区也趁

这次搬迁,对小区基础设施以及相应的配套服务重新进行了改造提升。”应玉兰如是说道,今年在华丰老厂搬迁之际,我们在社区重新整合提升改造的“书香华丰”阅读学习综合体建设了一座老华丰厂记忆展示中心——“华丰忆”故事屋。

为了留住华丰的精神文化,故事屋将用来陈列社区历时4个月收集整理关于华丰造纸厂的历史物件、照片以及故事,“我们社区是依托华丰厂而诞生的,所以想要打造一个独属于华丰的‘文化家园’”应玉兰说道,不仅让年轻一代华丰居民了解华丰社区的历史和由来,也为老一辈华丰人提供一个回忆历史、缅怀辉煌的去处。新老华丰人在此开展居民沙龙,忆往昔畅谈现在展望未来。而该展示中心将于10月正式开放。

“镇屋之宝”是一枚“金龙荣誉章”

印着口号的搪瓷杯、不锈钢热水瓶、职工子女入学证、第一次厂代会代表证……应玉兰如数家珍地盘点起了故事屋搜集到的老物件,囊括了1922年华丰厂成立95年以来职工们曾经使用过的生产生活用品,涵盖了近一个世纪人们衣食住行的方方面面。

在众多老物件当中,一枚躺在红丝绒盒子里的金色奖章格外引人注目。奖章的主人叫林洪根,今年84岁。这枚叫“金龙荣誉章”的金色奖章已经陪伴了他近半个世纪,是当时华丰造纸厂的最高个人荣誉,只有极少数优秀职工才能获得。老人清楚地记得1958年,在

自己进入华丰的第五个年头,林洪根被任命为锻造车间团员青年突击队队长,自行设计、制造出了一台单缸单网纸机,并将其命名为“青年号造纸机”。“星星当月亮,电灯当太阳,奋战五十天,拿下青年号,还接红五月”就是在这样的口号下,他带领着华丰的青年职工

们齐上阵,轰鸣的机器声、丁当的榔头声,响彻金工车间,日夜不停地赶制机件。

“故事屋里的物品,代表了我们那代人对生活的回忆,非常感谢有心人设立了这个展览室。”参观后居民李茶花奶奶深有感触。

年内社区还将添一座“故事屋”

除打造“华丰忆”故事屋,社区还计划对小区环境进行改造提升,在小区大门口设置“华丰年轮”,以老照片和时间轴的形式展示华丰的前世今生。而在华丰厂原有老墙上,也计划设计一个华丰好故事的展示墙,将社区内的好家风好故事每隔三个月轮换展示一次,在环境提升中留住大厂记忆,在记忆留存中使华丰文化代代相传。

目前,社区正在抓紧搜集华

丰厂老照片,并整理华丰厂老职工、老党员口述史。这些老照片真实记录了上世纪的市容街景,口述史不仅真实反映了当时的居民生活状态,更体现了一个时代的痕迹。“我们除了征集老物件外,还认真记录了每一个捐赠者的故事。”

“未来我们还将继续征集老物件、老照片,对所有的展品轮流展出,希望能够有更多有价值的展品奉献给社区居民。”应玉兰说。



记者进社区
说说身边事 聊聊身边人